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COMPTE-RENDU, PAR EXTRAITS, DE LA SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24 SEPTEMBRE 2018 À 81-115
CONVOCATION DU JEUDI 20 SEPTEMBRE 2018

Monsieur le Maire ouvre la séance 8h25 et rappelle que conformément à l'article L2121-12 du Code général des
collectivités territoriales cette séance revêt un caractère urgent. Monsieur Benoît DE LA RONCIERE, désigné
secrétaire de séance, procède à l'appel des présents ainsi qu'à la lecture des pouvoirs déposés :

Etaient présents :
M. Rémi MUZEAU, Maire, Président de séance
M Stéphane COCHEPAIN, Mme Agnès DELACROIX, M. Laurent CONVERSY, Mme Evelyne LAUER, M. Sébastien
RENAULT, Mme Alvine MOUTONGO-BLACK, M. Louis-Alexandre ALCIATOR, Mme Nadoi HADRI, M. Patrice PINARD,
Mme Marie-Jeanne COLOMBO, MM Luc MERCIER, Jean-Pierre CAYLA, Mme Véronique CABASSET, M. Benoît de la
RONC1ERE, Adjoints au maire ;
Mme Josette de MARVAL, MM. François MORVAN, Noureddine BENYAHIA, Mmes Colette MICHEL, Lora TERRINI,
Véronique d'ASTORG, M. Loïc PERON, Mme Sandra HUMBLOT, M. Sébastien KOPEC, Mme Amel SAIDI, MM. Julien
BOUCHET, Merdja DJELDJEL, Mme Helena DUMAIN DE SOUSA, M. Pierre-Marie GOUYGOU-VIEILLEFOSSE, Mme
Josette BOTET, MM Jean-Pierre AUFFRET, Manuel ALLAMELLOU, Mme Samia IDRI BAYOL, M. Hicham DAD,
Mme Bénédicte ROUBY, M. Ludovic PLANTE, Conseillers municipaux.

Etaient représentés :
Mme Joëile LEFEBVRE par M. Rémi MUZEAU
Mme Mireille REA par Mme Amel SAIDI
M Pierre CULOT par Mme Alvine MOUTONGO-BLACK
Mme Sylvie JAN par Mme Marie-Jeanne COLOMBO
Mme Viviane DIEGO par M. Stéphane COCHEPAIN

Etaient absents :
Mmes Alice LE MOAL, Isabelle MINE-RODRIGUES, MM. Réda BELHOUCHAT, Serge BERNARD

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL

1.1 - APPROBATION DU CARACTÈRE URGENCE DE LA SÉANCE

APPROUVE le caractère urgent de la présente séance du conseil municipal.

Adopté à l'unanimité

1.2 - DÉNOMINATION DES RUES ET LIEUX PUBLICS

DÉCIDE de dénommer « Riencourt-lès- Cagnicourt » la place située devant l'écoie Aragon

Adopté à l'unanimité

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 8h3^

Compte rendu, par extraits, publié par affichage sur le panneau ^mihiçtratif ^xtârtéil
usage, le (^ OCÎ^

r de la Mairie, réservé à cet

Le Maire,

Rémi MUZEAU.
Conseiller départemental deé Hauts-de-Seine


